

张槎中心小学 大课间有“花”又有“样”

近日,张槎中心小学迎来了大课间特色操比赛。近2000名师生身着统一的校服,伴随着慷慨激昂的进行曲,迈着铿锵有力的步伐,从教学楼浩浩荡荡地入场了。

天气炎热也阻挡不了同学们的参与热情。欢快的《足球宝贝》音乐声响起,师生们手举红黄花球,精神抖擞地随之舞动,欢快极了。

接下来是跑操,正副班主任一前一后,带领班级踩着拍子绕圈前进。整齐有序,口号响亮,宛如游龙起舞,颇有沙场点兵的壮阔。不一会儿,师生们完美地完成了奥运五环图、方阵图的队列变换。同学们如行云流水般穿梭在各自的跑道上,挺拔的身姿,勃勃的生命活力在



跑道上鼓荡,在阳光下汇成一道亮丽的风景线。整套特色操下来,张弛有度,一气呵成。

分组活动环节中,同学们饶有兴致地玩起了各类课间活动,花样跳高、滚铁环、两人三足、玩转彩虹伞、武术以及各种球类运动应有尽有。咚咚咚!锣鼓响起,位于操场中心区域的“小龙狮”相互盘旋,上下翻腾,

快速穿行,灵动跳跃,时疾时缓、热闹非凡,极具校园品牌特色。

一场大课间活动也是对学校办学特色的生动化呈现,近年来,张槎中心小学顺应学生的课程需求,将“狮书画乐”定位为彰显学校特色的课程改革,并着力开发“本土四艺”(狮书画乐)校本课程,已成为学校一张闪亮的名片。

智城社区

定向寻标发现社区之美

近日,智城社区开展了“追逐青春印记,探寻美丽智城”定向寻标暨教育讲座活动。本次活动分为青少年定向寻标活动和家庭亲子教育讲座两项内容。

活动中,小朋友们3人为一队进行比赛,在听完活动规则和安全事项后,各支队伍怀着兴奋的心情出发了。定向寻标活动设有“我‘家’服务知多D”、我爱我“家”、比划猜出我的“家”、条条大道通我“家”和齐心搭建我的“家”5个任务点,分别



考验了小朋友们团队合作、逻辑思维、解决问题和动手操作等能力。

本次活动一方面旨在提升辖区青少年解决问题和团队合作能力,

帮助青少年了解社区、发现社区之美;另一方面,通过教育讲座,也让家长了解相关知识,培养孩子的独立自信。

清水桥社区

亲子DIY泥公仔 欢乐过六一

近日,清水桥社区党委连同辖区企业举办“缤纷六一儿童节暨亲子DIY捏泥公仔”活动。活动吸引了近50户家庭参加。

经老师简单介绍捏泥公仔的步骤后,小朋友和家长同心协力,发挥无限的想象力,创造出各具特色、与众不同的精致作品,小朋友欢快的笑声充满了现场的每一个角落。活动负责人表示,清水桥社区党委将会继续举办各类型



社区活动,增添居民生活乐趣之余,共同营造良好的“凝聚党心·服务群众”的生活氛围。

纯阳社区 家门口问诊 长者直点赞

近日,纯阳社区居委会携手张槎街道青年志愿者协会在德晖花园举办“长者健康直通车”志愿活动,为社区内不想在炎热的天气出门,或者有困难的居民以及行动不便的长者,提供各种便利服务。

活动现场人头攒动,前来体验志愿服务的居民络绎不绝。免费量血压、牙科咨询、义诊义修、派发灭虫药、金融知识宣传等多项服务内容广受居民欢迎,“每次看到志愿者,我们都感到好亲



切,这些服务都好实用,尤其是量血压检查身体等服务,给我们带来了很大的便利!”居民金叔开

心地说道,每次只要社区流动服务队有活动,金叔都积极参与,感受社区温暖的人情味。

纯阳社区 萌娃参观消防体验馆学知识

近日,纯阳社区组织玉龙园幼儿园大班的小朋友来到张槎街道消防体验馆开展了体验活动。活动让儿童感受火灾逃生的模拟场景,学会报火警、紧急求助以及火灾逃生等知识。

首先,孩子们观看了有关消防安全的3D宣传片,进一步了解远离“电老虎”、在火灾发生时正确疏散逃生以及应对突发情况的自救技巧等消



防安全知识。最后,老师和孩子们一起在烟雾弥漫中进行虚拟火灾逃生

演练,真实地体验火灾发生时正确的疏散、逃生流程。

东便社区

做“宝石”享受亲子时光

童趣东便,心心相“链”。近日,东便社区开展了亲子DIY时光宝石活动,庆祝六一儿童节。

活动中,工作人员给大家介绍色彩的搭配以及“时光宝石”的制作步骤。听完后大家便迫不及待地开始动手设计自己的项链。经过亲子间共同努力,一颗颗色彩缤纷的“时光宝石”就完成了,穿上绳子一条完美的项链就大功告成。



这次的活动让亲子们充分发挥主动性、创造性,让每个儿童在活动中

体验成就感,树立自信心,孩子们也体验到了爱与被爱的幸福与快乐。